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PREGUNTAS ORALES EN PLENO A LA PRESIDENTA DEL GOBIERNO DE LA RIOJA 
 
 La Presidencia resuelve admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín 
Oficial del Parlamento. De la presente resolución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara. 
 En ejecución de dicha resolución y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 11 de noviembre de 2019. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/POPG-0008 - 1001506. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a la valoración que hace 
de la vigencia del Estado de las autonomías. 

  Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Raúl Díaz Marín, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula a la 
presidenta de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral 
ante el Pleno del próximo día 14 de noviembre de 2019: 
 ¿Qué valoración hace la presidenta del Gobierno de La Rioja de la vigencia del Estado de las autonomías? 
 Logroño, 11 de noviembre de 2019. El portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Díaz 
Marín. 
 
 

10L/POPG-0009 - 1001507. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a la valoración que hace 
de las medidas destinadas al reconocimiento y protección de los derechos civiles de los ciudadanos. 

  Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Raúl Díaz Marín, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula a la 
presidenta de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral 
ante el Pleno del próximo día 14 de noviembre de 2019: 
 ¿Qué valoración hace la presidenta del Gobierno de La Rioja de las medidas destinadas al 
reconocimiento y protección de los derechos civiles de los ciudadanos? 
 Logroño, 11 de noviembre de 2019. El portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Díaz 
Marín. 
 
 

10L/POPG-0010 - 1001508. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a las medidas que se 
están tomando para la reversión al Servicio Público de los servicios de salud que ahora presta Viamed, 
conforme a lo acordado en el Pacto de Gobierno Progresista y de Izquierdas, ante el vencimiento del 
contrato el próximo 30 de noviembre. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
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Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno en representación de la Sección de Izquierda Unida del Grupo Parlamentario Mixto y como 
portavoz del mismo, de conformidad con lo dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja 
(artículos 141 y siguientes), formula a la presidenta de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente 
pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del próximo día 14 de noviembre de 2019: 
 ¿Qué medidas se están tomando para la reversión al Servicio Público de los servicios de salud que ahora 
presta Viamed, conforme a lo acordado en el Pacto de Gobierno Progresista y de Izquierdas, ante el 
vencimiento del contrato el próximo 30 de noviembre? 
 Logroño, 11 de noviembre de 2019. La portavoz del Grupo Parlamentario Mixto: Henar Moreno Martínez. 
 
 

10L/POPG-0011 - 1001509. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa al escenario 
socioeconómico que maneja el Gobierno de La Rioja, tras los resultados electorales del pasado 10 de 
noviembre. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral a 
la presidenta del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cuál es el escenario socioeconómico que maneja el Gobierno de La Rioja, tras los resultados 
electorales del pasado 10N? 
 Logroño, 11 de noviembre de 2019. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/POPG-0012 - 1001510. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a cuáles son las "mayores 
expectativas" de encontrar empleo que tienen los 1.290 parados más registrados en el mes de octubre. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral a 
la presidenta del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cuáles son las "mayores expectativas" de encontrar empleo que tienen los 1.290 parados más 
registrados en el mes de octubre? 
 Logroño, 11 de noviembre de 2019. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
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